
Η σήραγγα West Gate της Μελβούρνης θα ανοίξει την
Κυριακή, ανακοίνωσε η πρωθυπουργός Τζασίντα Άλαν

Παρ 12 Δεκ 2025 στις 9:33 π.μ.

Από τον Ρίτσαρντ Γουίλινγκχαμ Υποδομή

Η σήραγγα West Gate της Μελβούρνης θα είναι έτοιμη να δεχθεί μηχανοκίνητα οχήματα από την Κυριακή, αναφέρουν

πηγές. ( Παροχή: Σήραγγα West Gate )
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Εν συντομία:

Το έργο της σήραγγας West Gate της Μελβούρνης θα είναι έτοιμο να
υποδεχτεί τους οδηγούς εντός ημερών.

Το έργο, το οποίο παρέχει μια ακόμη οδική σύνδεση μεταξύ της κεντρικής
πόλης και της ακμάζουσας δυτικής Μελβούρνης, έχει μαστιστεί από
υπερβολές κόστους και καθυστερήσεις.

Σε μια ανάρτηση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, η πρωθυπουργός
Τζασίντα Άλαν επιβεβαίωσε ότι το έργο θα εγκαινιαστεί επίσημα την
Κυριακή.

Η προβληματική σήραγγα West Gate της Μελβούρνης θα είναι επιτέλους έτοιμη
να υποδεχτεί τους οδηγούς την Κυριακή.

Το έργο, το οποίο έχει καθυστερήσει τρία χρόνια, παρέχει μια ακόμη σημαντική
οδική σύνδεση μεταξύ των ακμάζοντων δυτικών προαστίων της πόλης και του
κέντρου της πόλης.

Σε μια ανάρτηση στον ιστότοπο κοινωνικής δικτύωσης X, η πρωθυπουργός
Jacinta Allan επιβεβαίωσε ότι το έργο θα ξεκινήσει επίσημα την Κυριακή.

Αυτό έρχεται μετά την επανειλημμένη άρνησή της να επιβεβαιώσει την
ημερομηνία, όταν ρωτήθηκε για τη σήραγγα στο ABC Radio Melbourne

νωρίτερα το πρωί της Παρασκευής.

«Εργαζόμαστε πάνω στις λεπτομέρειες και θα επιβεβαιώσουμε την ημερομηνία
πολύ σύντομα», είπε.
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Το έργο αρχικά κόστιζε 5,5 δισεκατομμύρια δολάρια, με μόλις 400 εκατομμύρια
δολάρια επένδυσης από τους φορολογούμενους, αλλά αυτό το ποσό έκτοτε έχει
εκτοξευθεί στα 10,2 δισεκατομμύρια δολάρια, με το κράτος να συνεισφέρει 4,2

δισεκατομμύρια δολάρια.

Οι κάτοικοι της Μελβούρνης έριξαν μια πρώτη ματιά στο εσωτερικό της
σήραγγας τον περασμένο μήνα, όταν αυτή άνοιξε για πεζούς για μια «ημέρα
ανακάλυψης» κατά την οποία 50.000 άνθρωποι διέσχισαν τη σήραγγα.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε παρά τις διαμαρτυρίες της Ένωσης Ενωμένων
Πυροσβεστών (UFU), η οποία ισχυρίστηκε ότι η σήραγγα δεν είχε υποβληθεί σε
επαρκείς ελέγχους ασφαλείας.

Η κυβέρνηση και η Major Road Projects Victoria απέρριψαν αυτές τις
ανησυχίες και δήλωσαν ότι η σήραγγα είχε δοκιμαστεί επαρκώς.

Δημοσιεύτηκε Παρ 12 Δεκ 2025 στις 9:33 π.μ., ενημερώθηκε Παρ 12 Δεκ 2025 στις 3:45 μ.μ.

Χιλιάδες κάτοικοι της Μελβούρνης είδαν για πρώτη φορά το εσωτερικό της σήραγγας τον περασμένο μήνα. ( ABC News:

Leanne Wong )
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